
2022/11実施 ⾼森町⾷育・朝⾷アンケート

【 朝⾷習慣 ⼦ども 】

【 朝⾷習慣 保護者 】

地域農産物購⼊意識

アンケート回収率

回収率 79.8% 84.6% 91.1% 86.7%

保育園 南⼩学校 北⼩学校 中学校
R2.10 R3.10 R4.10 R2.10 R3.10 R4.10 R2.10 R3.10 R4.10 R2.10 R3.10 R4.10

毎⽇ 97.0% 97.4% 97.8% 97.2% 97.4% 95.3% 95.1% 93.0% 97.1% 93.8% 93.3% 89.0%

週3回 1.7% 1.7% 1.3% 1.4% 2.1% 1.6% 4.1% 6.1% 2.0% 2.3% 3.2% 4.8%

週１〜２回 0.0% 0.9% 0.4% 0.7% 0.4% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.0% 1.9%

毎⽇⾷べない 0.0% 0.0% 0.4% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.3% 1.6%

未回答 0.9% 0.00% 0.0% 0.2% 0.2% 1.3% 0.8% 0.9% 1.0% 0.9% 1.3% 2.1%

保育園 南⼩学校 北⼩学校 中学校
R2.10 R3.10 R4.10 R2.10 R3.10 R4.10 R2.10 R3.10 R4.10 R2.10 R3.10 R4.10

毎⽇ 89.0% 90.1% 90.4% 90.4% 89.9% 88.6% 89.6% 86.1% 93.1% 87.9% 86.0% 85.1%

週3回 6.2% 4.3% 3.9% 3.9% 5.5% 3.5% 6.6% 1.7% 2.0% 5.0% 3.5% 5.4%

週１〜２回 3.5% 1.7% 0.9% 1.8% 1.2% 2.9% 3.3% 6.1% 1.0% 2.7% 3.2% 3.8%

毎⽇⾷べない 1.3% 2.6% 3.5% 3.4% 2.5% 3.1% 0.8% 1.7% 2.9% 3.4% 4.5% 2.7%

未回答 0.0% 1.3% 0.9% 0.5% 0.9% 2.0% 0.0% 4.3% 1.0% 0.9% 2.9% 3.2%

保育園 南⼩学校 北⼩学校 中学校
R2.10 R3.10 R4.10 R2.10 R3.10 R4.10 R2.10 R3.10 R4.10 R2.10 R3.10 R4.10

はい 62.80% 61.80% 59.0% 62.20% 50.26% 67.4% 58.50% 44.35% 65.7% 67.50% 64.01% 72.2%

いいえ 37.20% 37.77% 40.2% 37.80% 48.85% 30.4% 41.50% 53.91% 33.3% 32.50% 34.71% 25.7%

未回答 0.00% 0.43% 0.9% 0.00% 0.88% 2.2% 0.00% 1.74% 1.0% 0.00% 1.27% 6.6%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

⼈数計 230⼈ 233⼈ 229⼈ 565⼈ 567⼈ 543⼈ 122⼈ 115⼈ 102⼈ 439⼈ 314⼈ 334⼈

保育園 南⼩学校 北⼩学校 中学校

⼦ども数 287 648 112 430

回収数 229 548 102 373
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